

# 白领省钱有新招 请个“钟点厨师”

潮流生活

一天繁忙的工作已经够呛,顶着烈日回到家中,还得发愁晚饭的着落。老上饭馆荷包受不了,自己下厨却又有心无力。身处金融危机的笼罩下,一些白领索性到家政公司请来钟点工,每天只花费20元的酬劳,既能让自己吃上一顿健康的家常饭菜,又能保证自己的休息,再算算费用,反倒比下馆子划算很多,何乐而不为?



资料图片

白领来说,平时收入虽高,却少了在家时父母的照顾,这样的生活尴尬难以回避。于是,最后她与男友下了决心,到家政公司请来一位钟点工,只需要每天花一个多小时做一顿可口的饭菜。

不仅如此,为能够掌握花费,每天下班后,Cindy都会自己去菜场兜一圈,用最实惠的价格为家里配好一顿营养美味的菜肴。“每天两菜一汤基本上30元以内肯定能搞

定,加上请阿姨的费用,一天50元,肯定比下馆子划算多了。”更何况,在家吃饭总是比餐馆来得健康放心。

## 搭伙拼饭省到家

然而,对于颇有理财头脑的年轻白领来说,凡事不发挥一下“拼”的精神,他们是不会善罢甘休的。Cindy最近就在筹划,能不能找几个住在附近的同事一起搭伙,钱还能省下一大笔。她的想法立即得到了男友的赞同。“反正就多买了两双筷子,这种方法肯定是人多最好。”Cindy细细算来,请阿姨20元的费用不变,每天多买几个菜,如果是四个人分摊的话,省钱不说,吃饭也热闹,更有家的感觉。不管到时候实际执行如何,Cindy已经开始行动,同事同学都成了她的说服对象,目标只有一个——将省钱进行到底。

## 理财健康两不误

Cindy是一家外资调查公司的员工,平时下了班,就为吃饭的大事发愁。如今,即使是到小饭店随便点几个菜,都是上百元的费用。可真要Cindy亲自下厨,她却又无法坚持,她说每天下班就已经累掉半条命了,更何况再花一个小时买菜做饭。

对Cindy这样的年轻白

## 晚宴:演绎平民奢华

踏进晚宴的感觉像是走进了十八世纪的法国宫廷。

纯白的大厅里吊满色泽鲜红的繁丽宫灯。迷宫般的回廊上,是一条百米艺术长廊,高高的穹顶源自威尼斯水城最美的圣马可教堂,绘着金色花纹的吊灯装饰挂满墙壁,最具代表性的是八百多幅原版油画,这是酒店专门请著名画师精心创作,陈列在走廊、大厅、包间的抢眼处。

据了解,“这些摆设和家

具多数国内外最新前卫的作品,许多家私都是原本不对国内销售的产品。还有一些则是直接去国外购买,几乎都是国内外的一线品牌”。每一个包间都不雷同,有一个美轮美奂的酒柜,据说是欧式宫廷一号家具,仅这只柜子,酒楼就支付了八万多元。还有一个包间,整个一面墙是一面弧形艺术玻璃,让你身处室内室外欣赏的是不同感觉。中国传统京剧脸谱

也被挂在墙上,还有原味十足的北方大鼓,这里仿佛18世纪的法国。

晚宴的每一个角落都在真实演绎顶级奢华的概念,与环境形成对比的是完全平民化的价格。地皮菜鸭16元、农家烧草鸡38元、红烧涨草蛋18元、王府狮子头18元、百合浸金瓜12元、野生黑木耳12元、芥兰炆大虾32元……这与一般小饭店的菜品价格毫无二致。

## 滨江花园:热推新概念养生

以食补的办法配合传统的医学观念,对人体进行调补是绿色健康餐饮的发展趋势,刚刚登陆河西的滨江花园酒店按照新概念的养生理念,推出了系列的养生菜肴,成为南京餐饮界的新热点。

耗资数十万打造的滨江花园酒店,坐落在著名的绿博园景区内,开放式的观景氛围

让您就餐的同时绝对是一种放松心情享受。滨江花园的养生菜肴中既有适合不同人群需求的滋补炖汤,还有以各种滋补药材入菜的养生菜肴,原生态绿色美食理念倡导的是分季养生,即每一季人体的体征都会有所变化,根据不同季节进行调养并根据个体差异提出健康饮食的建议。

低盐、低油、无糖,在越来越强调绿色健康餐饮理念的今天,滨江花园还彻底杜绝味精,所有菜肴以高汤入味,以天然果蔬汁调色,而完全以橄榄油烹饪的做法,更是让许多食客感到神奇。据说在国内只用橄榄油做菜的酒店,滨江花园也是仅有的几家之一。

## 明道荣获“快报年度最具影响力瑜伽馆”称号

不久前,明道获得“快报年度最具影响力瑜伽馆”称号。

明道在南京的会馆地点均在城市中心的繁华地带:新街口、鼓楼、山西路、龙江;会馆交通便利,环境一流;有着强大的教练阵容、优秀的管理团队、贴心真诚的服务。遍访南京瑜伽馆,第一次在明道看到了如此专业的资深教练、全面的设施阵容和贴心优质的

服务。明道瑜伽的金牌教练均有8年以上的代课经验,现这样的教练在南京已不多见,但明道就有多位这样的全职教练为会员提供专业的指导。为了保证所教授的课程与国际接轨,明道定期输送教练到印度、欧洲等学习,还有省人民医院骨科专家给予定期培训,把最为时尚的瑜伽和会员共同分享。除了专业的师资,考虑到瑜伽主要注重于呼吸,明

道所有的场馆对空气流通的要求非常高!记者看到,在明道所有的高温馆里,所有教室均为板材整包,并配合水循环地热系统,上课环境更为舒适,并且不会干燥!这样的场馆,价格呢?通过记者的了解,居然非常低,明道一直以性价比最高瑜伽馆在南京业界著称。所以就出现了很多瑜伽馆现在纷纷关门,而明道的会员仍是络绎不绝的局面。

## 南京足疗店劲刮“品质风”

足疗正成为都市生活中一景。记者在采访中发现,最近两年,南京的足疗馆已经逐步完成品牌化,与此同时,在技师技术和店堂环境上双下功夫,“品质风”暗流涌动。

以往在南京出现的足疗店主要靠技师技术的“软环境”上的实力招揽客人,而在店堂环境方面,大多数足疗店难以满足现代都市人日益提高的需求,而这两年来,一些足疗店在硬件上提档升级,提升品质,吸

引了大量的会员消费。在丰富路朗诗附近,专业足疗店水行堂就成了讲求品质的休闲人士的一个热门去处。

在这里,足疗店已不再是一个普通的休闲场所,而是成为了让人轻松休闲的会所。古色古香的装饰让人的心情不由得放松下来,精心布置的店堂环境保证了这里的私密性,每一个包间都配备了齐全的设备,让这里的客人充分享受到了高品质环境带来的愉悦。

与此同时,店里的足疗技艺也是精益求精。据水行堂有关负责人介绍,店里聘用的是一流的技师,并设计了针对足部72个与脏腑器官对应反射区的系统按摩手法,通过有效刺激,调节人体内环境,加快新陈代谢,增强免疫力,从而驱病强身,固本培元,宫廷秘方、土耳其肾宝等热门项目已经成为了店里的招牌,晚间高峰时段已出现了预约排队火爆景象。

## 冬季,瑜伽养肾走热

面色红润,容光焕发,是一个女人最理想的状态。其实,想要成为面如桃花的女人并不难,今冬从养肾入手吧。

中医有云:“肾藏精、精养髓、髓养骨。”肾脏过滤血液,清除体内代谢垃圾,将新鲜的血液由静脉回流向心脏。

冬季温度下降,血管收缩,血液黏稠度高,气血运行不畅,除了加重心脏负担外,还会造成下肢虚胖、面部浮肿、皮肤暗沉等,黄褐斑、黑眼圈也随之而来……

## 瑜伽养“肾”

在瑜伽的众多体位法中,有很多保养肾脏的动作。例如:

蛇式、弓式、驼式、桥式与猫式等,都能刺激肾脏,达到活络器官的目的。犁锄式能延伸下背,同时刺激肾脏和肾上腺素,也是养肝的动作之一。

因为右肾的位置,几乎就在肝脏的正后方,因此,我们在做上述这些体位法时,后仰的动作固然是直接压迫肾脏,但对前侧的肝脏而言,则是强力伸展的动作。换言之,我们在保养肾脏的同时,也在做护肝的动作,真正体现了“肝肾不分家”的中医养生原理。结合瑜伽的“腹式呼吸”,按摩腹部,增加体内氧气,加强血液对腹脏的滋养,达到益肾的效果。

## 理疗固“肾”

“肾”是女人美丽与健康的发源地。中医所讲的“肾”是一个系统,包括泌尿、生殖、内分泌及脑,如果肾不好,五脏六腑也会受牵连。

针对女性的生理状况,在特定的穴位和部位通过揉、搓、推、提等手法,激发脏腑经络气血津液的功能,促进气血循环,滋养脏腑,同时充足的气血和氧分输送到面部,肌肤得到滋养,自然红润、有光泽。美是健康的,是由里及表的。只有在内在平衡、气血充盈的基础上进行必要的修饰,美才能表里如一,令人赏心悦目。

— 一种私密与时尚相连的主题酒店 (一卧一车库的设计) 浪漫与奢华相容的爱情城堡 (浴室专属电视、超大的淋浴浴缸)

# 台北沃阁恋馆

## — 精品汽车旅馆

提供宾客免下车办理入住的贴心服务

开业酬宾价:  
单车库280元/3小时,夜宿580元  
双车库320元/3小时,夜宿680元

订房热线:025-8404 7777  
地址:南京市江宁开发区隐龙路9号  
网址:www.vogue-hotel.com

# 一锅红颜 征服南京

# 成都耙子火锅

生日聚会10人以上凭身份证菜品6.8折(长期有效)

- 消费满150元送50元代金券
- 满300元送100元代金券

特大包间 (活动时间至2月25日截止,店内优惠活动只能选择一种)  
可承接18人生日聚会,单位团体聚餐

南京最香最香的火锅  
正宗川味牛油火锅,现场配料,单锅炒制,成都耙子火锅实行锅底

来自成都特级火锅炒料  
大师二十年倾心之作

春节照常营业,年夜饭火热预订中……

地址:汉中门大桥凤凰街9号(蔚蓝之都家园二楼) 美食专线:86657091 86657081

公交车次:乘18、127路到凤凰街下车,乘68、78、5、82、29路到汉中门大街下车